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PONOVIMO NEKE SAVJETE O DISCIPLINI...

POSTAVLJANJE GRANICA

Roditelji trebaju djeci postaviti granice kako bi djeca znala pod kojim uvjetima mogu sudjelovati u nekoj aktivnosti.Granice moraju biti jasne, konkretne i dobro definirane. Djetetu treba biti jasno što od njega želite i  koje mogućnosti su mu na raspolaganju. Npr. «Pročitat ću ti priču ako do 8 sati budeš s opranim zubima u krevetu.»
Dobro postavljene granice moraju uvažavati potrebe i roditelja i djeteta. Npr. dijete obično želi da mu kupite čokoladu kada odlazite zajedno u kupovinu. Što vi želite, odnosno da li ste mu je spremni kupiti? Da bi ste izbjegli sukob prije odlaska u kupovinu dogovorite što se može, a što ne. Npr. «Danas nećemo kupiti čokoladu, ali možeš izabrati koje voće želiš.»

Dobro postavljene granice usmjerene su na pozitivan ishod djetetove suradnje. Postavite ih kao obećanje, a ne kao zabranu. Npr.» Možeš gledati film ako pospremiš svoju sobu.», a ne «Ne možeš gledati film dok ne pospremiš svoju sobu.»

Granice mogu biti i u obliku informacije. Npr. «Kuhinja se zatvara u devetnaest.». Granice dozvoljavaju i pozitivne i negativne posljedice određenog ponašanja, a dijete ima mogućnost izbora posljedice.

BUDITE DOSLJEDNI 

Ako niste spremni poštovati dogovor, ne postavljajte granice. Ne popuštajte djetetovom «Još samo ovaj put», jer ste tako pokazali da ne mislite ono što govorite i da je u redu ako dijete ne poštuje granice. Ako želite popustiti, popustite prije nego što to dijete zahtijeva. Što ako dijete ulaže trud da ispoštuje postavljene granice, a to mu ne uspijeva? Razmislite da li su upute bile dovoljno jasne za vaše dijete. Ako mislite da su upute bile nejasne, ponovite ih i pojasnite. Zapitajte se i da li vaše dijete može obaviti postavljenu zadaću u zadanom vremenu. Ako ne može, očito je da su granice loše postavljene. Smanjite zahtjeve, dajte nove upute ili više vremena.

Ne zaboravite – dijete se uči ponašanju oponašajući svoje roditelje.
PREPORUKE RODITELJIMA
· objasnite djetetu granice,  izbore ponašanja i posljedice 

· nagovorite djecu na kooperativnost
· umjesto da kaznite ono što nećete, nagradite ono što hoćete
· budite dosljedni

· na neprihvatljivo ponašanje reagirajte odmah – jasnim glasom dajte djetetu do  znanja da je njegovo ponašanje neprihvatljivo

ŠALJITE DJETETU OVE PORUKE
· vjerujem u tebe                       

·  znam da to možeš

· slušam te

· brinem o tebi

· jako si mi važan/važna
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